
 

 

 

Protokół nr 2 
 

z posiedzenia Komisji Sportu i Rekreacji  
 

Rady Miejskiej Wrocławia  
 

z dnia 3 grudnia 2018 r. 
 
 
BRM-DPP.0012.26.2.2018        

 
Posiedzenie Komisji Sportu i Rekreacji Rady Miejskiej Wrocławia prowadziła Prze-

wodnicząca Komisji Pani Agata Gwadera-Urlep. 

Na ogólną liczbę 8 radnych, wszyscy radni byli obecni.      

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Lista zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

I Zatwierdzenie porządku posiedzenia 

II Goście zaproszeni na posiedzenie:  

III Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie: 

1. Budżetu Miasta na 2019 rok – druk nr 9/18 II czytanie  

2. Przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Miasta na lata 2019-2043  

    – druk nr 10/18 II czytanie  

IV Przygotowanie planu pracy Komisji na 2019 rok. 

V Wolne wnioski 
 
 

Pani Agata Gwadera-Urlep Przewodnicząca Komisji Sportu i Rekreacji Ra-

dy Miejskiej Wrocławia przywitała zgromadzonych radnych oraz zaproszonych 

gości i otworzyła drugie posiedzenie Komisji Sportu i Rekreacji VIII kadencji Rady 

Miejskiej Wrocławia.  

 

Ad. I 

Zatwierdzenie porządku posiedzenia. 
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Przewodnicząca Komisji Sportu i Rekreacji Pani Agata Gwadera-Urlep za-

proponowała następujące zmiany do porządku posiedzenia Komisji. Pierwsza 

zmiana dotyczy nieobecności zaproszonego na posiedzenie Komisji, Pana Michała 

Lizaka, Prezesa Koszykówki w WKS Śląsk. Druga zmiana, to propozycja wprowa-

dzenie do porządku posiedzenia Komisji punktu, w którym członkowie Komisji      

w głosowaniu, wybiorą wiceprzewodniczącego Komisji Sportu i Rekreacji Rady 

Miejskiej Wrocławia. Pani Przewodnicząca odczytała zaproponowany, uwzględnia-

jący zmiany porządek posiedzenia Komisji, a następnie zarządziła głosowanie nad 

przyjęciem nowego porządku posiedzenia. 

W głosowaniu za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 radnych, Komisja 

przyjęła zmiany w porządku posiedzenia. 

 

Ad. II 

Na wstępie Pani Agata Gwadera-Urlep Przewodnicząca Komisji Sportu i Re-

kreacji wyjaśniła, że w rozmowach o budżecie miasta nie może zabraknąć głosów 

na temat seniorów i ich potrzeb, gdyż w polskim społeczeństwie grupa seniorów 

powiększa się z roku na rok. Dziękując za przyjęcie zaproszenia i przybycie na po-

siedzenie komisji, jako pierwszej, Pani Przewodnicząca Komisji oddała głos Pani 

Walentynie Wnuk doradcy Prezydenta Wrocławia ds. Seniorów.  

Pani Walentyna Wnuk to andragog, gerontolog, edukator i animator osób star-

szych. Dziękując za zaproszenie, nadmieniła, że pracując dla samorządu Wrocła-

wia od 12 lat, po raz pierwszy otrzymała zaproszenie od radnych. Uznała, że jest 

to wyraz zmiany czasów i zmiany myślenia o osobach starszych, których rzeczywi-

ście z każdym rokiem przybywa. Pani doktor, dawniej kierownik pierwszego Uni-

wersytetu Trzeciego Wieku na Uniwersytecie Wrocławskim, do dzisiaj jest związa-

na z wrocławskimi Uniwersytetami Trzeciego Wieku (UTW), które w swoim pro-

gramie edukacyjnym zawierają szeroko rozumianą kulturę fizyczną. Wrocławska 

Akademia Wychowania Fizycznego ma fantastyczną kadrę naukową, z której Pani 

Walentyna Wnuk w swojej pracy korzysta. Na Uniwersytecie Wrocławskim odby-

wają się seminaria o charakterze interaktywnym, które uświadamiają ludziom jak 

ważny jest sport i turystyka w dbaniu o wysoką jakość życia. Spotkaniom towarzy-

szą bardzo różnorodne zajęcia o charakterze sportowym i turystycznym. We Wro-

cławiu jest 10 Uniwersytetów Trzeciego Wieku i każdy korzysta z bazy wrocław-

skiego AWF-u. W ramach edukacyjnych placówek jakimi są UTW, kultura fizyczna 

osób starszych zajmuje poważne miejsce. We Wrocławiu działa 70 Klubów Senio-

ra, które według Pani doktor wymagają wsparcia merytorycznego. Także dostęp 

do obiektów dla seniorów, raczej okazjonalne działania i Pani Walentyna Wnuk 

sugerowałaby, aby w ramach działalności tych ośrodków pojawiały się pakiety 

przewidziane dla środowiska osób starszych. Zajęcia jednak, powinny się odbywać 
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głównie z instruktorami, którzy są przygotowani do pracy z seniorami. Na rynku 

ofert rekreacji sportowej działają różne podmioty. Kluby prywatne przystosowując 

się do potrzeb odbiorców zapraszają do uczestniczenia w zajęciach osoby starsze. 

Jednak niekoniecznie osoby prowadzące zajęcia tzn. instruktorzy i trenerzy mają 

dobre przygotowanie do pracy z seniorami. Mówiąc o tym Pani Walentyna Wnuk 

wspomniała, że na wrocławskim AWF-ie doprowadziła do powołania specjalistycz-

nego Uniwersytetu profilowanego na kulturę fizyczną skierowaną dla osób star-

szych. Dzięki tej placówce zainteresowani, czyli coraz szersza rzesza seniorów, jest 

świadoma swojego ciała i wie co robić, aby dbać o swoją sprawność. Seniorzy 

otrzymują w zakresie kultury fizycznej wysokiej klasy edukację. Po trzech latach 

uczestniczenia w zajęciach, grupa tych seniorów może z większą świadomością 

wybierać ze sportowej oferty w całym mieście, która wg Pani doktor jest naprawdę 

bogata. Kolejna informacja przekazana radnym przez Panią Walentynę Wnuk doty-

czyła akcji prowadzonej na łamach Gazety Senioralnej, gdzie prowadzony jest Klub 

Podróżnika. Cieszy się on ogromnym powodzeniem, gdyż proponuje różne i bardzo 

ciekawe wycieczki. Towarzyszą im reportaże pisane z pomocą nowoczesnych form 

przekazu. Następna ważna informacja dla radnych to taka, że na AWF-ie przez 3 

lata była prowadzona specjalizacja dająca możliwość zdobycia uprawnień instruk-

tora kultury fizycznej osób starszych. Po trzech latach zaprzestano kontynuacji tej 

specjalizacji, gdyż studenci na znajdowali po niej zatrudnienia. Obecnie jest opra-

cowany program nauki na 5 letnich studiach, które przygotowywałyby fachowców 

w zakresie aktywizacji starszych osób lub pracy z aktywnymi seniorami. Brak jed-

nak większego zainteresowania tym ważnym tematem. Pani profesor rozumie, że 

budowanie świadomości o potrzebach seniorów jest procesem i nie sposób jej zbu-

dować z dnia na dzień. Jednak w wielu obiektach sportowych, szczególnie należą-

cych do miasta, brakuje stanowisk animatorów czy instruktorów kultury fizycznej 

ukierunkowanej na sport osób starszych. Placówki powinny realizować potrzeby 

seniorów w szerszym zakresie i na lepszym poziomie. Pani dr Walentyna Wnuk 

uważa, że trzeba o tym mówić. Mamy bowiem bardzo dobrą bazę naukową na 

wrocławskim AWF-ie i należy z niej korzystać. Kolejna sprawa, to Wrocławskie 

Centrum Seniora, które współpracuje ze Stowarzyszeniem FAN. Stowarzyszenie 

Promocji Sportu FAN organizuje m.in. Wrocławskie Dni Seniora. W bieżącym roku 

otrzymało roku statuetkę Przyjaciela Seniora. Kontynuując swoją wypowiedź Pani 

doktor zaznaczyła, że nie ma wątpliwości, że tak jak należy dbać o sprawność inte-

lektualną to także seniorzy powinni dbać o sprawność fizyczną. Niezbędne jest 

holistyczne tzn. całościowe podejście do edukacji seniorów w kategorii terapii, 

wspomagania, rozwoju czy stymulowania ludzi dojrzałych do tego, by byli aktywni. 

Częściowo baza już istnieje. Jako przykład można przytoczyć wrocławskie parki, w 

których mogłyby powstawać miejsca na kształt Ogródków Jordanowskich. Mogłyby 

być tam tworzone miejsca dla seniorów. Park jest przecież naturalnym miejscem, 
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często odwiedzanym przez seniorów, którzy z różnych powodów nie korzystają z 

basenów, sal gimnastycznych, czy ośrodków rekreacyjnych. Często widzimy senio-

rów grających w parku w karty na ławkach i należałoby im to ułatwić i stworzyć 

lepsze zaplecze i np. zaproponować gry planszowe. Dobrze, gdyby towarzyszyła 

temu ścieżka zdrowia. Poza tym miłośnicy Nordic Walking bardzo często odwiedza-

ją parki i cieszymy się z tego, bo każda aktywność na świeżym powietrzu ma po-

zytywny wpływ na zdrowie. Piękną płaszczyzną edukacji, aktywizacji i integracji 

senioralnej jest także szeroko rozumiana turystyka.          

Pani Agata Gwadera-Urlep Przewodnicząca Komisji Sportu i Rekreacji  

zwróciła się do Pani doktor Walentyny Wnuk z pytaniem jak, Pani doktor jako na-

ukowiec, aktywizator osób starszych postrzega wykorzystywanie bazy miejskich 

obiektów i łatwość dostępu do tych miejsc środowisk senioralnych, klubów Senio-

rów, Uniwersytetów Trzeciego Wieku. Czy wymienione środowiska są zadowolone 

ze współpracy ? Jako przykład dobrej współpracy Pani Przewodnicząca podała 

Wrocławski Aquapark, w którym do godz. 13.00 mile widziani są seniorzy. Ta ofer-

ta według Pani Przewodniczącej jest bardzo dobra. Czy podobnie jest w innych 

miejscach ?        

Odpowiadając na zadane pytanie Pani Walentyna Wnuk przyznała, że nie posia-

da takich danych. Zwróciła jednak uwagę na fakt zakorzenionego stereotypu obra-

zującego seniora, którego na niewiele stać. Stereotyp jest bardzo niekorzystny dla 

środowiska, gdyż dzisiaj jest wielu wykształconych seniorów, którzy mają pomysł 

na swoje życie i wiedzą czego szukają. Nie wszyscy maja konsumpcyjne, roszcze-

niowe postawy. Pani doktor uważa, że obiekty sportowe w całym mieście powinny 

mieć ofertę dedykowaną także seniorom. W tej chwili Wrocław proponuje 3 karty 

Seniora. W ramach tej oferty pojawiają się podmioty, które w godzinach dopołu-

dniowych pozwalają seniorom korzystać z obiektu, chociażby po to, żeby obiekt 

nie był deficytowy. Ważna w takich działaniach jest koordynacja i działania syste-

mowe. Na zakończenie Pani doktor zadeklarowała swoją pomoc w tworzeniu do-

brze funkcjonującego systemu.       

Pani Agata Gwadera-Urlep Przewodnicząca Komisji Sportu i Rekreacji  

odnosząc się do wypowiedzi podsumowała, że niezbędne jest stworzenie przy Ra-

dzie Miejskiej Wrocławia, albo w strukturach miejskich, struktur skoncentrowanych 

na seniorach. Byłyby one odpowiedzią na bolączki i potrzeby seniorów. Jednocze-

śnie ułatwiłyby znacznie życie seniorom.  

Pani Walentyna Wnuk potwierdziła, że z racji swojej złożoności, konieczności 

doboru merytorycznie przygotowanej kadry, która potrafi zrozumieć potrzeby se-

niorów, przygotowana oferta musi być specyficzna, gdyż powinna integrować wiele 

przestrzeni. Nowa komórka dla seniorów integrowałaby senioralną przestrzeń kul-

tury fizycznej, a także przestrzeń kulturalną, szczególnie, że seniorzy mają dużą 
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potrzebę kreacji własnej. Przykładem mogą być seniorzy występujący we Wro-

cławskich teatrach przed spektaklami przygotowanymi przez zawodowych akto-

rów. Seniorzy wszędzie chcą być obecni, jest ich coraz więcej i niezauważenie tego 

zjawiska jest wyrazem braku wyobraźni. Dotychczasowe działania były rozproszo-

ne, od projektu do projektu, bez kontynuacji tego procesu. Często przedstawiały 

ofertę współzawodnictwa, olimpiady, spartakiady, czy sporty ekstremalne, które są 

bardzo lubiane przez media. Nam jednak chodzi bardziej o ofertę dla przeciętnego 

seniora „70+”, tak aby mieszaniec czuł, że to miasto jest w tym zakresie przyjaz-

ne. Przyjazne zarówno dla seniora idącego do ośrodka sportu i rekreacji, jak i do 

klubu fitness, na basen, czy do biura podróży. 

Przewodnicząca Komisji Pani Agata Gwadera-Urlep zapytała czy program 

skierowany do dzieci i młodzieży „Trener Osiedlowy”, skupiający swoją działalność 

na tym, aby zainteresować sportem dzieci, mógłby być dobrym pomysłem na tre-

nerów osiedlowych dla osób starszych. Seniorzy mogliby korzystać z tego progra-

mu w godzinach porannych czy wczesnopopołudniowych.    

Pani Walentyna Wnuk stwierdziła, że pomysł jest wspaniały, gdyż szkoły peda-

gogiczne, z którymi pani doktor współpracuje uruchomiły nową specjalizację, którą 

jest asystent rodziny i osoby starszej. Szkoły już się zorientowały, że jest coraz 

więcej osób potrzebujących asystenta. Jest to zawód zaproponowany przez Unię 

Europejską i dlatego na rynku pracy pojawia się coraz więcej zawodów skierowa-

nych na szeroko rozumianą pomoc dla osób starszych. Są to takie specjalności jak 

trener osoby starszej, coach, asystent czy terapeuta zajęciowy osób starszych. 

Zatem zapewne dobrą inicjatywą Komisji byłoby danie szansy trenerowi osiedlo-

wemu, aby zajął się także seniorami.  

Pan Piotr Mazur Dyrektor Biura Sportu i Rekreacji UMW włączając się w dys-

kusję poinformował zgromadzonych, że we Wrocławiu istnieje już program trenera 

seniora. Na razie jest to program pilotażowy i na razie tylko pięciu trenerów pracu-

je z seniorami. W nadchodzącym roku w budżecie Miasta na ten program także są 

przeznaczone pieniądze. Szkolny Związek Sportowy prowadzi takie zajęcia w pię-

ciu miejscach we Wrocławiu. Nie są to boiska szkolne, ale parki, siłownie plenero-

we i ścieżki zdrowia. W następnych latach Biuro Sportu i Rekreacji UM Wrocławia 

liczy na zwiększanie środków na ten cel i kontynuację tego programu. Biuro planu-

je także zwiększanie liczby miejsc, w których będą prowadzone zajęcia dla senio-

rów. Na pilotaż przeznaczone było 50 tys. zł, a zapotrzebowanie wzrasta i szkolny 

Związek Sportowy wnioskował o 150 tys. zł, i takie pieniądze mają być na ten cel 

zabezpieczone w dłuższym czasie. Zajęcia prowadzone są przez absolwentów i 

studentów AWF-u. Ich umiejętność prowadzenia zajęć z osobami starszymi jest 

weryfikowana.    

Pani Walentyna Wnuk podsumowując całą wypowiedź zaznaczyła, że sport za-

zwyczaj nie kojarzy się z ludźmi starszymi, jednak wszyscy doskonale zdają sobie 



Strona 6/9 

sprawę z tego, że bez ruchu, czyli zajęć z zakresu kultury fizycznej, nie ma szans 

na budowanie dobrostanu psychicznego społeczeństwa. Teraz wszystkim chodzi o 

to, aby dobrze się starzeć. Na koniec Pani doktor jeszcze raz zadeklarowała swoją 

pomoc w pracach komisji. Zwróciła się także do Przewodniczącej Komisji Sportu i 

Rekreacji z prośbą o przekazywanie informacji o tym, jakie działania, inicjatywy i 

pilotaże mają miejsce. Wspólnie będzie można rzetelniej współpracować na rzecz 

środowiska seniorów.   

Pani Agata Gwadera-Urlep Przewodnicząca Komisji Sportu i Rekreacji  

prosząc o kontynuację współpracy w czasie rozpoczynającej się VIII kadencji Rady 

Miejskiej Wrocławia, podziękowała Pani Walentynie Wnuk doradcy Prezydenta ds. 

Seniorów za przyjęcie zaproszenia, przybycie na posiedzenie Komisji i przedsta-

wienie zagadnień związanych ze sprawami seniorów.  

 

Ad. III 

Zaopiniowanie projektów uchwał: 

Przewodnicząca Komisji Pani Agata Gwadera-Urlep oddała głos Panu Mar-

cinowi Urbanowi Skarbnikowi Miasta i Panu Piotrowi Mazurowi Dyrekto-

rowi Biura Sportu i Rekreacji UMW, którzy zreferowali projekty uchwał na dru-

kach nr 9/18 i 10/18.  

Radny Pan Janusz Chudzik zwrócił się do Skarbnika Miasta z zapytaniem o si-

łownie plenerowe. Radny uważa, że należy takie miejsca budować, gdyż zaintere-

sowanie takimi miejscami jest duże. Radny zapytał także Skarbnika Miasta, czy w 

budżecie na 2019 rok, są przeznaczone pieniądze na takie inwestycje.  

Pan Marcin Urban Skarbnik Miasta poinformował, że w działach związanych z 

rewitalizacją są zabezpieczone określone kwoty. Budżet Miasta jednak nie reguluje 

wydatków w tak szczegółowych kwestiach. Gmina Wrocław jest wielkim organi-

zmem i w dokumencie widnieją głównie duże zadania inwestycyjne.  

Obecny na posiedzeniu Pan Piotr Mazur Dyrektor Biura Sportu i Rekreacji w 

uzupełnieniu odpowiedzi dodał, że większość tego typu inwestycji realizowanych 

jest w ramach Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego (WBO). Takie miejsca po-

wstają więc z inicjatywy mieszkańców.  

Do dyskusji włączył się także Pan Bartłomiej Świerczewski Dyrektor Depar-

tamentu Spraw Społecznych UMW, który dodał, że w ramach WBO realizowane 

są siłownie, ale także projekty, w których montowane są różnego rodzaju inne 

urządzenia, które generalnie siłowniami nie są, ale służą też do pracy siłą wła-

snych mięśni. W ciągu jednej edycji WBO montuje się po kilka tego typu urządzeń 

w różnych częściach miasta i jakąś ich część dokłada Zarząd Zieleni Miejskiej, któ-

ry niezależnie także, takie urządzenia realizuje w parkach. Czasem przy placów-

kach edukacyjnych, można znaleźć takie obiekty.  
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Radny Pan Tomasz Motyka zadał pytanie dotyczące sposobu przydzielania dota-

cji z budżetu Miasta. 

Pan Piotr Mazur Dyrektor Biura Sportu i Rekreacji UMW zabrał głos i wyja-

śnił sposób przeprowadzania konkursów dotacyjnych. Konkursy na programy dota-

cyjne są rozpisywane na początku roku. Młodzieżowe Centra Sportu oraz Kluby, 

które szkolą dzieci i młodzież biorą udział w tych konkursach. Biorą w nich udział 

także kluby, które dopiero powstały i ich zawodnicy nie mają jeszcze osiągnięć 

sportowych. Są także konkursy dedykowane do poszczególnych dyscyplin sportu. 

Sam podział środków finansowych wygląda w ten sposób, że odbywa się w proce-

sie konkursu na podstawie jasno określonych kryteriów, za które klubom przyzna-

wane są punkty. Kryteria to ilość uczestników, ważne jest czy klub dysponuje wła-

snym obiektem, czy po preferencyjnych warunkach wynajmuje od MCS-u. Bierze-

my pod uwagę wkład własny oraz ile klub sam jest w stanie wygospodarować 

środków na swoje potrzeby. Bierzemy też pod uwagę odpłatność za zajęcia. Na 

podstawie tych kryteriów komisja konkursowa w każdym z wymienionych konkur-

sów dokonuje podziału środków. Następnie zawierane są umowy dotacyjne, które 

są kontrolowane przez Biuro Sportu i Rekreacji UM Wrocławia, co do celowości i 

prawidłowości wydawania przyznanych środków. Na koniec przyznane dotacje 

zawsze są rozliczane. 

Po dyskusji i wyjaśnieniach przedstawionych przez zaproszonych referentów Prze-

wodnicząca Komisji Pani Agata Gwadera-Urlep zarządziła głosowanie nad 

projektami uchwał w sprawach: 

1. Budżetu Miasta na 2019 rok – druk nr 9/18, komisja w głosowaniu (za – 5, 

przeciw – 0, wstrzymało się 2 – radnych), pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały.  

2. Przyjęcia  wieloletniej  prognozy  finansowej  Miasta  na  lata  2019 – 2043, – 

druk nr 10/18, komisja w głosowaniu (za – 5, przeciw – 0, wstrzymało się 2 – 

radnych), pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

 

Ad. IV 

Wybór wiceprzewodniczącego Komisji Sportu i Rekreacji RMW – punkt dodany do 

posiedzenia i pozytywnie przegłosowany przez członków Komisji. W związku z po-

wyższym, następujące po wprowadzonym punkcie, kolejne punkty porządku, 

zmieniają swoją numerację.  

Przewodnicząca Komisji Pani Agata Gwadera-Urlep zgłosiła kandydaturę 

radnego Janusza Chudzika na funkcję wiceprzewodniczącego Komisji Sportu i Re-

kreacji Rady Miejskiej Wrocławia.  

Radny Janusz Chudzik wyraził zgodę na kandydowanie. 
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Przewodnicząca Komisji Pani Agata Gwadera-Urlep zwróciła się do radnych z 

zapytaniem czy chcą zgłosić inne kandydatury na funkcję wiceprzewodniczącego 

Komisji Sportu i Rekreacji. Żaden z radnych nie zgłosił kolejnego kandydata. 

Przewodnicząca Komisji Pani Agata Gwadera-Urlep zarządziła głosowanie  

nad zgłoszoną kandydaturą na funkcję wiceprzewodniczącego Komisji Sportu i Re-

kreacji. Na ogólną liczbę 8 radnych - członków Komisji, w głosowaniu wzięło udział 

7 radnych. W głosowaniu za wyborem radnego Pana Janusza Chudzika głosowało - 

5 radnych, przeciw - 0 radnych, wstrzymało się - 2 radnych. 

W wyniku głosowania, Wiceprzewodniczącym Komisji Sportu i Rekreacji Rady Miej-

skiej Wrocławia został radny Pan Janusz Chudzik.    

 

Ad. V 

Przygotowanie planu pracy Komisji na 2019 rok. 

Przewodnicząca Komisji Pani Agata Gwadera-Urlep zwróciła się do członków 

Komisji Sportu i Rekreacji z informacją, że radni na początku przyszłego roku 

zgodnie z regulaminem pracy komisji stałych Rady Miejskiej Wrocławia zobowiąza-

ni są do przedłożenia Przewodniczącemu Rady Miejskiej Wrocławia Planu Pracy 

Komisji na cały rok. Pani Przewodnicząca przygotowała zagadnienia, którymi Ko-

misja Sportu i Rekreacji powinna się zająć i poprosiła członków komisji, aby do 

dnia 10 grudnia br. przygotowali swoje pomysły i propozycje tematów. Na kolej-

nym posiedzeniu Komisji, wszyscy członkowie Komisji przygotowując plan pracy 

na 2019 rok, zadecydują jakimi sprawami powinna zająć się komisja w nadcho-

dzącym roku. Zdaniem Pani Przewodniczącej, radni powinni wspólnie zaplanować 

pracę na rzecz sportu we Wrocławiu.    

 

Ad. VI 

Wolne wnioski 

Przewodnicząca Komisji Pani Agata Gwadera-Urlep zwróciła się do człon-

ków Komisji Sportu i Rekreacji i dziękując radnym za udział w posiedze-

niu wyraziła nadzieję na dobrą współpracę w VIII kadencji Rady Miejskiej 

Wrocławia. 

Pogratulowała także radnemu Panu Januszowi Chudzikowi objęcia funkcji 

Wiceprzewodniczącego Komisji Sportu i Rekreacji. 

Na koniec posiedzenia Przewodnicząca Komisji poinformowała radnych, 

że Komisja będzie się spotykać w poniedziałki przedsesyjne o godzinie 

15.00. Następnie zaprosiła radnych na posiedzenie Komisji Sportu i Re-

kreacji, które odbędzie się w poniedziałek, dnia 17 grudnia br. o godz. 

15.00, w sali 302 w Sukiennicach 9.   
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Na tym posiedzenie zakończono. 

 

      Przewodnicząca 

Komisji Sportu i Rekreacji 

 

 

   Agata Gwadera-Urlep                                                                       

                                                                             

                                                                                 

                                                                                Protokół sporządziła:                                

                                                               

                                                                                           Grażyna Ferensowicz                     
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


